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B410_E6_c70_271600.htm 一、问题求解： 甲，乙两人分别从

相距 91公里的 A,B两地出发相向而行，甲比乙早出发 1小时，

在乙出发 4小时 30分钟时两人在途中相遇，若甲的速度与乙

的速度之比为5∶4，则两人相遇地点与 A地距离为 （A）40公

里（B）45公里（C）50 (D)55公里 二、条件充分性判断： 解

题说明：本大题要求判断所给出的条件能否充分支持题干中

陈述的结论。阅读条件（1）和条件（2）后，请在答题卡上

将所选项的字母涂黑。 A．条件（ 1）充分，但条件（ 2）不

充分 B．条件（ 2）充分，但条件（ 1）不充分 C．条件（ 1

）和（ 2）单独都不充分，但条件（ 1）和（ 2）联合起来充

分 D．条件（ 1）充分，条件（ 2）也充分 E．条件（ 1）和

（ 2）单独都不充分，条件（ 1）和（2）联合起来也不充分

1.某公司在发展时期比困难时期，在岗员工人数增长 50%. （1

）该公司在困难时期将原有员工总数的 20%解聘 （2）该公司

在困难期过后的发展时期，在岗员工的人数扩大为困难期前

原有员工总数的120% 三、逻辑推理： 1．情报部门截获恐怖

分子发送的三条密码信息，经密码破泽员分析，"Alingoits

DoximayoMakasey"意思是“绑架学生（做）人质”，

而"Huholikaso Makasey Mugbudengs"意思是“押着人质（见）

记者”，"Mugbudengs Ftoufgke Alingoits"意思是“绑架记者离

开”。关于有关词语在该密码语言中的意思，下面哪一项陈

述可能是真的？ A．"Doximayo"意指“人质”。 B

．"Doximayo"意指“学生”。 C．"Mugbudenggs"意指“绑架



”。 D．"Mugbudenggs"意指“学生”。 E．不知道它们是什

么意思。 2．假如都市地区被认为包括郊区，都市地区有最

大人口比例的州是加州。西部高度都市化，但加州即使在那

个地区也是异常的：91%的人口居住在都市地区。然而，从

地理学角度而言，加州是乡村的，有96%的土地在都市地区

以外。假如上面的话正确，下列哪一个一定也正确？ A．没

有比加州的乡村人口比例更小的州。 B．当前加州都市地区

人口增长率超过加州乡村人口增长率。 C．在加州 96%的人

口居住在 9%的土地上。 D．没有比加州用于都市移民面积更

小的州。 E．加州的人口密度在美国所有州中是最高的。 四

．论说文（ 35分）认真阅读下边材料，仔细分析，联系现实

生活，看能引出何种观点，然后任选一个角度，写篇700字左

右的论说文。题目自拟。 成功的另外一种模样：动物学家做

过这样一个有趣的试验：把野龟、老虎自幼关进动物园，改

善它们的生活条件，结果发现，它们的寿命大大缩短。野生

的野龟寿命为 150至 200岁，而在动物园里，只能活到 80岁。

野生的老虎寿命为100岁，但圈养的老虎只有20至30岁的寿命

。 参考答案： 第一题 d 第二题 c 第三题 ba 第四题 推荐标题

：梅花香自苦寒来。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


